

Comunicat de presă

Lansarea proiectului: “Drumul vechilor cetăți dobrogene”, cod SMIS 24975

Aprilie 2011

Proiectul se va desfășura pe o perioadă de 12 luni, perioada de monitorizare și sustenabilitate este de 5 ani și este finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 5: Dezvoltare durabilă și promovarea turismului, Domeniul major de intervenție 5.3: Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare în scopul creșterii activității României ca destinație turistică, Operațiunea : Dezvoltarea și consolidarea turismului intern prin sprijinirea promovării produselor specifice și a activităților de marketing specifice, încheiat între Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului în calitate de Organism Intermediar pentru Turism, în numele și pentru Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013 și Asociația Profesioniștilor de Turism din România în calitate de Beneficiar.

Acest proiect are ca și scop promovarea potențialului turistic cu valorile culturale și istorice din Dobrogea în cadrul traseului „Luncavița - Tulcea - Babadag - Istria - Constanța - Negru Vodă”.

În cadrul acestui proiect s-au trasat următoarele obiective generale: constituirea circuitelor turistice prin promovarea drumului vechilor cetăți dobrogene în scopul creșterii circulației turistice; creșterea notorietății ariilor naturale protejate din regiunea istorică Dobrogea; valorificarea și promovarea durabilă a resurselor naturale cu potențial turistic, precum și a patrimoniului cultural-istoric; crearea unei imagini nuanțate la nivel intern privind avantajele regiunii istorice Dobrogea ca destinație turistică și imaginea unei mărci turistice - dezvoltarea unui brand specific; asigurarea recunoașterii turismului în Dobrogea, și nu numai, ca factor cheie în cadrul economiei și ca un generator de noi locuri de muncă; colaborarea cu instituțiile locale pentru extinderea sistemului de marcarea a obiectivelor turistice de interes național și local în conformitate cu standardele Uniunii Europene și introducerea de rute turistice tematice.

UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ



PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Comunicat de presă

În acest context, obiectivele specifice care se doresc a fi dobândite în urma implementării proiectului sunt includerea zonei Dobrogea în circuite turistice de agrement și afaceri; creșterea cu 3% a circulației turistice în regiunea Dobrogea; valorificarea potențialului turistic oferit de patrimoniul cultural, istoric și natural; integrarea principiului dezvoltării durabile, protecției mediului și a egalității de șanse a dezvoltării la nivel național.

Pentru atingerea acestor obiective proiectul „Drumul vechilor cetăți dobrogene” realizat de către Asociația Profesioniștilor de Turism din România dispune de o valoare totală de 958.130,16 lei din care valoarea totală eligibilă este de 797.271,58 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de 677.680,84 lei reprezentând 85%, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 103.640,74 lei reprezentând 13%, cofinanțarea eligibilă a beneficiarului este de 15.950,00 lei, reprezentând 2%.

Beneficiar: ASOCIAȚIA PROFESIONIȘTILOR DE TURISM DIN ROMÂNIA

Președinte: PETRESCU M. CRISTIAN

Adresa: Str. Cobălcescu Grigore nr. 9, sector 1, telefon 021 311 49 27, fax 021 316 22 81, București.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007 - 2013